

滑水梯旁遇溺昏迷 13歲女童

【本報訊】夏日泳季甫開始，牛池灣斧山道嬉水池發生溺死悲劇。一名十三歲女童昨日約同數名同學到嬉水池作樂期間，突然遇溺昏迷滑水梯附近，面部浸在水內半沉浮，救生員其後發現將她救上岸，惜送院搶救後不治。其母趕到醫院驚聞死訊激動痛哭。

喪命嬉女池女童陳詠心（十三歲），據悉生長在一個單親家庭，和泰國籍母親住在九龍城聯合道一個單位，於新蒲崗的李求恩紀念中學讀中二，身形略為肥胖。現場消息稱，救生員發現她在滑水梯旁邊昏迷，背部向天，救起時面頰發紫。警方現列遇溺意外，事件經過有待調查，正了解是否玩滑水梯時會發生碰撞以致出事，抑或與身體狀況有關。

因五一勞動節為學校假期，女事主昨日毋須返學，相約數名同學外出玩耍，因天氣晴朗，衆人決定到牛池灣斧山道嬉水池消遣；池內設有數條滑水梯，水池最深約一米。昨日下午三時許，女事主在嬉水池內作樂時突然出事遇溺，在池內滑水梯旁昏迷水中，背部向天、面部朝下半浮沉，及後救生員發現，連忙跳進池內將她救上岸急救，並由同事報警。

單親母聞噩耗掩面痛哭

據悉，她被救起時呈昏迷狀態，並無呼吸及脈搏，由救護車送往聯合醫院搶救，期間嬉水池一名中年男職員亦陪同送院，惜延至四時零五分證實不治。其單親母親接到警方通知，事後趕往醫院了解情況，期間一直憂心忡忡，知道痛失愛女噩耗，失控掩面痛哭情緒悲慟，需在場護士安撫開解。其同學事後到達醫院知道死訊，亦神情黯然。

當值救生員被指「遊魂」

有泳客事後投訴聲稱，向當值救生員示意求救時，覺得對方反應遲鈍似「遊魂」，未能瞬即作出反應。

康樂及文化事務署發言人表示，發現女童遇溺的位置，在水深約零點六米處的水梯邊，當時她的朋友並不在旁邊；而泳池內有七名救生員當值，包括一名高級救生員及六名救生員，人手足夠。

警方正調查意外原因，包括了解有否其他人目睹事件經過，斧山道嬉水池在事後繼續開放，由於天氣炎熱，仍有泳客在池內嬉玩，不過人數不太多。

命喪嬉水池



▲女童被救起時呈昏迷狀態，並無呼吸及脈搏，送院搶救後證實不治

►事主母親驚聞愛女噩耗，失控掩面痛哭情緒悲慟，需在場護士安撫開解

▲發生溺斃悲劇的牛池灣斧山道嬉水池
(麥國良 攝)

救生員不足 工會促檢討

【本報訊】港九救生員工會總幹事郭紹傑表示，為女童在嬉水池遇溺喪生感到惋惜，對於有泳客投訴救生員「反應遲鈍」，據了解當時已有救生員為女童急救，其他救生員根據工作守則，會繼續把守原來崗位，留意有否其他事故發生，所以並非見死不救。

郭紹傑表示，康文署在嬉水池安裝滑水梯等設施，有風險評估認為安全，如跟足人手編制，能在池邊不同角度派駐救生員當值，視線覆蓋泳池每一個角落，可監察泳客動態，保障泳客生命安全。不過康文署將救生員整體人手由以往逾二千人，削減至目前一千六百人，出現人手不足問題，池邊瞭望台數目相應減少，促請康文署檢討相關問題作出改善。



►黃嘉謀前往
醫院探望女事主

少女隆胸抽搐危殆 操刀名醫赴院探望

【本報訊】一名二十三歲少女前日到油蔴地一間私家醫生診所接受隆胸手術時，經局部麻醉後突然全身抽搐及呼吸困難，及後更陷於昏迷，醫生即時為她急救，並報警送往伊利沙伯醫院搶救，因情況危殆，需留醫深切治療部。據悉，女事主曾表示沒有藥物敏感，出事原因有待了解。

昨日下午四時許，黃嘉謀醫生前往醫院探望女事主，逗留約一小時後離開。他表示，手術前所用麻醉劑量是可接受，不明為何出事；院方目前繼續治療，並依照腦科醫生建議，暫時壓抑其腦部活動情況，以減少新陳代謝，讓她處於休息狀態，病情有待觀察。女事主經兩日治療，目前仍然情況危殆。

隆胸出事少女姓梁（二十三歲），前日在彌敦道三零一號嘉賓商業大廈黃嘉謀醫務所內，接受隆胸手術。負責手術的醫生黃嘉謀（六十歲），是知名婦產科醫生，早年畢業於港大，是英國皇家婦產科醫學院及香港婦產科學院院士。女事主在手術前已簽署

捏生果被阻 躁翁刀柄傷店員

【本報訊】一名火爆八旬翁昨晨在黃大仙鳳德道挑選生果時，疑用手按捏生果遭店舖女職員干涉，竟老羞成怒用雨傘施襲，其後返家用報紙包着兩把利刃再折返尋仇，連紙帶刀打傷女職員背部，涉嫌傷人被捕，女職員背部輕傷送院。

現場在鳳德道七十一號一間生果雜貨店，被捕老翁周×彪（八十五歲），居住在附近單位，涉及傷人及藏有攻擊性武器兩項罪名，遭警員帶署扣查。遇襲女店員王×慧（五十四歲），背部及左手皆有傷，送院敷藥後幸無大礙。該店在門外放有香蕉及橙等生果擺賣，除了用紙牌標明價錢，還大字寫着「請勿落手」，勸阻顧客用手按捏生果。

昨晨十時二十四分，一名老翁到該店欲購買生果，其間疑曾用手觸摸，一名女職員見狀出言干涉阻止，雙方發生口角。

老翁盛怒下大吵大鬧粗言亂飛，有人更揮動手中雨傘聲稱「篤死你」，又揚言「搵刀劈你」，之後老翁怒氣沖沖離開。事隔不久，一名男子用報紙包裹着一把菜刀及十一時長利刀折返，走向向早前吵架女職員找晦氣，連紙帶刀拍打她背部，疑未見喊痛，繼而再用刀柄狂打，女職員受驚躲避，同事見狀報警。

警員接報趕到調查，以涉嫌傷人罪將姓周老翁拘捕，連同雙刀等證物帶返警署，女傷者幸只受輕傷，由救護車送往伊利沙伯醫院治療。

老翁家人事後趕往警署了解事件。



▲涉嫌傷人老翁（中）帶署扣查
(本報攝)

►生果店門外，大字寫着「請勿落手」字樣
(本報攝)

情海翻波 青年圖跳橋

【本報訊】四名男女分別為感情或家庭問題昨日凌晨企圖自殺。一名青年因與女友口角後往海邊企圖自殺，全部被警察及消防人員勸服，送院檢查無恙。

在何文田邨巴士總站對開常盛街，昨日凌晨二時零三分，一名青年張×（二十六歲）較早前與女友感情鬧翻，走上一條暫時棄置行人天橋的橋頭簷篷危坐，期間不斷抽煙，有市民見狀報警。警察及消防人員接報到場，在地下張開氣墊戒備，事情擾攘約二十分鐘，事主被勸服自行返回安全地方，由救護車送院檢查。

在流浮山新錦路祥降圍一個村屋單位，昨日凌晨一時十七分，女事主張×萍（四十七歲）與姓呂同居男友（五十七歲）因感情問題發生口角，期間在屋內借酒消愁，一度聲稱要企圖跳樓，男友聞訊報警，救援人員趕至勸喻，女事主送往醫院檢查時情緒仍然激動。

昨日凌晨零時二十四分，一名患有情緒病姓張女子（三十四歲），疑受工作及家庭問題雙重困擾，危坐青衣長青邨青葵樓平台，保安員發現報警求救，救援人員到場將事主返安全位置，其後送院檢查。

另外，前晚深夜十時五十五分，香港仔華貴邨一名持拐杖姓李女子（三十歲），與家人因家事口角獨自離家，家人其後擔心做傻事報警，警員在附近搜索，結果在海邊發現女事主，當時她帶有酒意且情緒激動，相勸後將她送院治療。

▲企圖自殺的青年危坐天橋頂簷篷



▲消防員到場證實貨車只是冒煙並無危險

(本報攝)

升降板故障 貨車冒煙

【本報訊】一輛中型貨車昨日駛經新蒲崗彩虹道時，疑車尾升降板機件故障突然冒煙，司機慌忙停車報警，消防員趕到證實只是冒煙未釀火警，經檢查並無危險，車輛可如常操作，司機其後駕車離開。

現場在彩虹道近黃大仙警署對開，昨日下午二時許，一名中年司機（五十歲）駕

駛中型貨車，沿彩虹道前往慈雲山方向，駛至上址位置時，司機發現車尾位置冒煙，擔心汽車着火慌忙煞停，落車躲避及報警。消防員迅速趕至，經檢查證實車尾升降板有機件故障，以致一度冒煙，司機其後驅車離開，找車房安排維修，事件中無人受傷。

七人車禍不及釀串燒

【本報訊】大埔汀角路昨午發生三輛私家車串燒意外，前方兩車因燈位先後停，但尾隨車輛煞不及，釀三車首尾相撞，位於中間的車輛慘傷三文治，意外中幸無人受傷。

現場在汀角路及露輝路交界，昨日下午一時二十八分，兩輛私家車及一輛七人車，沿汀角路快線駛往大埔方向行駛，當駛至露輝路對開一個右彎時，前方兩車的男女司機，因遇燈位減速先後停，但尾隨另一七人車姓廖司機（四十一歲）煞不及，致三車串燒；中間私家車前後被夾，嚴重車身損毀，姓黃女司機（五十七歲）有驚無險。

櫃車撞學 司機被困

【本報訊】一輛貨櫃車昨日在屯門公路大欖段行駛時，突然失控撞及路牌，並先後衝向左右路邊撞及石壁，最後打橫停在路中，擋阻中線及快線，司機頸部輕傷被困，需由消防員協助救出送院。受事件影響，現場交通一度擠塞。

現場在大欖落斜近沙倉對開一段屯門公路，昨日下午三時三十二分，一輛拖着四十呎長拖架的貨櫃車駛往屯門方向，當駛至上址附近落斜時，車輛突然失控撞向左右路邊，最後呈V字形停在路中，擋阻着中線及快線。貨櫃車車門被撞至嚴重凹陷，姓江司機（四十一歲）頸部扭傷一度被困，需由消防員協助救出，再由救護車送院治療。由於只餘一條線行車致交通受阻，車龍曾延至深井附近。